Ankepbl kneesble / neHa

MIT-SP [Nonuacrep, 6e3 ctupona

=3

YCTQHABNMBAETCS TONBKO B CyXO€ OTBEPCTHE

Bes sanaxa

MprUMeHsIeTCs B NyCTOTENOM KMUPMMYE C CETYATLIMU TMb3amMM
Temnepartypa skcnayaraumm go 80°C

Liset cocraea: caetno-cepbiit

MIT-SP Kaptpuax (300 mn)

Apr. Ne Haumenosarme
1710027 Kaptpuax + 2 cmecutens
= MCI'IOHbByeTCSI C NoBbIM OBLIYHBIM MUCTONETOM ANs repMeTuka
<
=
z
2 MIT-SP Kaptpuax (350 mn)
2
N
=
o
I
X
o
=
I
o
b3

Sy P R T B T T P

Apr. Ne ‘ Haumenosanme

1710028 Kaptpuax + 2 cmecutens

MIT-KP MIT-SP (300 mn) B nnactrkosom swmke (System-Case)

40x30x32 cm

Apr. Ne

Konnsecrso
Kopobie (wr.)

12

Konuecrso B
Kopodke (wr.)

12

Conepxarue

1710108 MIT-SP Kaptpuax 300 mn + 2 cmecutens 22wr.
1x System-Case IV 1 wr.
Bcraska ans kaptpuaxeit System-Case IV 1 wr.

Pa6oume XapaxKrepucTuKu
MIT—SP‘ 5_10°c‘ n_1s°c‘ T — 20

Bpemsi cxsatbiBakms 12 muH 8 MuH 6 MuH 4 MuH 3 MuH
Bpems oteepxaerms 80 mmH 60 muH 40 muH 30 mMuH 25 MuH

21—25“(‘ 26—311“C‘ 31—35“(’

2 MuH
20 mun

MIT-E Snokcu-akpunar

Moxet ncnonbaosarses noa Boaok
Croek K KUCTIOTAM W pacTBoOpUTENsM
Temneparypa akcnayartaumm go 120°C
LiseT coctasa: TemHo-cepbiit

IMIT-E Kaprpuax (400 mn)

Apr. N Haumerosanwe Konmuecrso B
Kopotke (wr.)
1710005 Kaptpuax + 2 cMmecutens 12

IMIT-E Kaprpuax (825 mn)

Konmuectso &

Apr. N Haumerosanme
Kopodike (wr.)

1710011 Kaptpumx + 1 cmecutens
anMeHﬂeTCﬂ TONbKO C NHEBMATUYECKMM NUCTONETOM

Pa6oumne xapaKkrepucTuku
MIT-E’ 0. 5C mtrc‘ n+15=c’ mzwc‘ znm‘ 26+30“(‘ 3|+35°c‘

Bpemsi cxsatbiams 18 muu 11 mun 7 M 5 MuH 4 mud 3 MMH 2 MuH
Bpemsi oteepxerms 90 mun 65 muH 50 mun 40 muH 32 MuH 27 MuH 23 MuH

IMIT-PP [HesmaTHueckuit nucToneT ans BbAABIMBAHUS COCTABA

Apr. N Haumenosanme Ynakoska

(wr.)

1710020 [MHesMm. n1cToneT ans sbiaaenMeanms coctaea (400 ma) @ 1
1710031 IMHesM. N1CTONET ANg BHIAABAMBAHMS cocTasa (825 mn) @ 1

60 (oongz



MIT-P Nonuacrep

B [TpumeHsieTCs B MyCTOTENIOM KMPMMYE C CETYATHIMM MIb3AMM
B YCTAHOBAMBAETCS TOMBKO B Cyxoe oTBepctme
B Temneparypa skcnnyataumm go 80°C
B |lget cocraBa: cBETNO-CEpbIM
IMIT-P Kaptpuax (400 mn)
Apr. Ne Haumenosarme Konnsecrso 8
‘ Kopobke (wr.)
1710006 Kaptpuax + 2 cmecutens 12

Pa6oume XapaKrepucTuKm
MIT—P‘ 5-10’*(‘ n-wc‘ T — 20

27— 25“(‘ 2 -GU“C‘ 3- 35“(’

12 muu 8 MuH 6 muH 4 Mrn 3 MuH 2 MuH
30 mun

BpeMﬂ CXBATLIBAHMUA

Bpemsi oteepxaeHms 80 MuH 60 MuH 40 mun 25 MuH 20 MuH

MIT-COOL Monuscrep go —18°C (400 mn)

B MoxeT npuMmeHsiTcs npu Temnepatype ocHoeakus go — 18°C
B LlgeT cocTaBa: cBeTnO-CepbIit

Apr. Ne Haumenosarme Konnuecrso 8
Kopobke (wr.)
1710004 Kaptpuax + 2 cmecutens 12

Pa6oume XapaKrepucTuKm

MT-coOL|  -18— —10“(‘ -9 —5“(‘ “4-0C +1- +5°(‘ +6— +]U"C‘ +0- +ZU°C’
Bpemsi cxsatbiBakms 115 mun 35 MuH 16 mun 11 MuH 8 MuH 3 MuH
Bpemsi oteepxaeHms 24 4 124 180 muH 120 muu 60 MuH 30 muH

MIT-PP [Myuctonet ans BbIAABIMBAHMS COCTABA

Apr. Ne Haumenosanme Ynakoexa

(wr)

1710029 Muctonet ans ebiaasmeanms coctasa (150/300 mn) @ 1
1710033 Muctonet ans BbigasaMBaHms coctasa (350 mn) @ 1
1710009 MucTonet ans BbigaBIMBaHms coctasa (400 mn) @ 1

MIT-K MIT (150/300 mn) 8 nnactukoeom suwmke (System-Case)

40x30x16 cm

Apr. N Haumerosarme

1710201 Mucroner Easy-Press ans MIT 150/300 mn 1 wr
Hacoc anst nponysku oteepctuit 1 wr
MeTtannuyeckas wetka 10/80/300 1 wr
Mertannuueckas wetka 15/80/300 1 wr
MeTtannuyeckas wetka 20/80/300 1 wr

System-case Il 1 wr/Bcraska MIT gns System-case Il T wr

MIT-K MIT (350 mn) 8 nnactukoeom swpmke (System-Case)

cm 40x30x16

Apr. N Haumenosarme

1710202 Mucronet Easy-Press pns MIT 350 mn 1 wr

Hacoc ans npopysku oteepctiit 1wt
MeTtannuyeckas wetka 10/80/300 1 wr
Metannuyeckas wetka 15/80/300 1 wr
MeTtannuyeckas wetka 20/80/300 1 wr

System-case Il 1 wr/Bcraska MIT anst System-case Il 1 wr

IMIT-K MIT (400 mn) 8 nnactukosom swpke (System-Case)

40x30x16 cm

Apr. N Haumenosanie

1710203 Mucronet Easy-Press ana MIT 400 mn 1 wr

Hacoc ans npopysku oteepctiit 1wt
Mertannuueckas wetka 10/80/300 1 wr
MeTtannuueckas wetka 15/80/300 1 wr
Mertannuueckas wetka 20/80/300 1 wr

System-case |l 1 wr/Bcraska MIT ans System-case Il 1 wr

IMIT-PP [ucronet Easy-Press

Apr. Ne Haumenosanme Ynaoska

(wr)

1710034 Muctoner Easy-Press ans MIT150/300 mn @ 1
1710035 Muctoner Easy-Press ans MIT 350 mn @ 1
1710036 Mucroner Easy-Press gns MIT 400 mn ® 1

Ankepel kneeeble / nexa

MOHTQXHAas / repmMeTmku

@61



Ankepbl kneesble / neHa

MOHTAXHaS / repMeTHKM

MIT MNpuHaanexHocTH

MIT-G Pesb608as wWnunbka IMIT-S Pess60Bas Wwnunbka

VETNAN i i PR ik AURR G RARE BRA

Ee T Pl phon i g aadd gii

W n ¥ t,t'q-rTv
AR AR bbb d b rtd A SR LLLLLLEREERENEL

B PesbboBble WNKAbKK OTpe3aHsl nog yrnom 90°, pesbba no Bcen pimHe IMIT-S Pess608as WNKUNLKA, OUMHKOBAHA, 5.8
Apr. N vamerp Ivamerp Tny6usa Tonumxa Tny6usa Tonuuxa Ynakoska
pe}bGH OTBEIKTHH YCTAHOBKK HPHKPEI'IVIBEMOTO YCTAHOBKM I'IPHKPel'IﬂﬂeMOm (lI.I'L)
W ATMHO 8 Geroxe 1(8d)|  marepuana 1 2(12d)|  morepuana 2
MIT-G Pe3L608as WNMALKA, OUMHKOBAHA, 4.6, anmHa 1 m () (m) o} (m) ] ()
Apr. N [ivamep pesbOol Ynakoska 11720607 Méx70 8 48 15 — _ 10
 anwo () fur) 1720811 M8x110 10 64 38 96 6 10
7460510 M 5/1000 1 1720813 M8x130 10 64 58 96 26 10
7460610 M 6/1000 1 1720815 M8x150 10 64 78 96 46 10
7460810 M 8/1000 1 1720817 M8x170 10 64 98 96 66 10
7461010 M 10/1000 1 1721011 M10x110 12 80 20 - - 10
7461210 M 12/1000 1 1721013 M10x130 12 80 40 - - 10
7461610 M 16/1000 1 1721015 M10x150 12 80 60 120 20 10
7462010 M 20/1000 1 1721017 M10x170 12 80 80 120 40 10
7462410 M 24/1000 1 1721213 M12x130 14 96 21 144 - 10
7463010 M 30/1000 1 1721217 M12x170 14 96 61 144 13 10
7463610 M 36/1000 1 1721221 M12x210 14 96 101 144 53 10
Knace cran 4.6 1721226 M12x260 14 96 151 144 103 10
1721618 M16x180 18 128 36 - - 10
1721622 M16x220 18 128 76 192 12 10
MIT-G Pesvb0oBas wnunbka, oumHkosaHa, 5.8, anuHa 1 m };g]ggg m}g:ggg :g gg 15132 ]gg 123 ]8
Apr. N Avamerp pesstei Yrnaxoeka 1722027 M20x270 22 160 91 240 11 5
W o () fur) 1722030 M20x300 22 160 121 240 41 5
7580510 M 5/1000 1 1722432 M24x320 26 192 105 288 9 5
7580610 M 6/1000 1 1722436 M24x360 26 192 145 288 49 5)
7580810 M 8/1000 1 ""He siBnsetcst yactsio Eeponeiickoro TexHuueckoro Ceupetenscrea
7581010 M 10/1000 1 Koo e
7581210 M 12/1000 1
7581610 M 16/1000 1
7582010 M 20/1000 1
7582410 M 2471000 1 IMIT-Sr Pess6osas wnunska, A4-70
7583010 M 30/1000 1 Apr. Ne uamerp Ivamerp Tny6una Tonuura [ny6uta Tomyua Ynakoska
pesbbl oTBEpCTHS YCTGHOBKM | NPHKpeNNsAeMoro YCTQHOBKY | NpUKpenAAeMoro (wr)
Knace cranu 5.8 W MK B Getone 1(8d)|  marepuana 1 2(12d)|  morepuana 2
(an) (mn) (Mm) (m) () ()
MIT-G Pesb608as wnunbka, ounHkosaHa, 8.8, pamua 1 m };ggg}; mg:};g :8 23 gg 32 22 18
Apr. N Auamep pesbol Ynaxoska 1730815 M8x150 10 64 78 96 46 10
W o () fur) 1730817 M8x170 10 64 98 96 66 10
7880510 M 5/1000 1 1731011 M10x110 12 80 20 - - 10
7880610 M 6/1000 1 1731013 M10x130 12 80 40 - - 10
7880810 M 8/1000 1 1731015 M10x150 12 80 60 120 20 10
7881010 M 10/1000 1 1731017 M10x170 12 80 80 120 40 10
7881210 M 12/1000 1 1731213 M12x130 14 96 21 144 - 10
7881610 M 16/1000 1 1731217 M12x170 14 96 61 144 13 10
7882010 M 20/1000 1 1731221 M12x210 14 96 101 144 53 10
7882410 M 24/1000 1 1731226 M12x260 14 96 151 144 103 10
7883010 M 30/1000 1 1731618 M16x180 18 128 36 - - 10
Knace cranv 8.8 1731622 M16x220 18 128 76 192 12 10
1731626 M16x260 18 128 116 192 52 10
1731633 M16x330 18 128 186 192 122 10
4 1732027 M20x270 22 160 91 240 11 5
MIT-Gr Pess6osas wnmnbka, A4-70, anuna 1 m — e . o T 7w E
Apr. Ne Auawetp pessGol Ynakoska 1732432 M24x320 26 192 105 288 9 5
Ao () fur) 1732436 M24x360 26 192 145 288 49 5
7040510 M 5/1000 1 Knacc cranu A4-70
7040610 M 6/1000 1
7040810 M 8/1000 1
7041010 M 10/1000 1
7041210 M 12/1000 1
7041610 M 16/1000 1
7042010 M 20/1000 1
7042410 M 24,/1000 1
7043010 M 30/1000 1

Knacc cranu A4-70

IMIT-DIY Ha6op ans ycraHosku wnunek B cootsetctemm ¢ ETA

Apr. N Haumenosanwe
7401000 1x WabnoH
3x LWramn

1x Mapkep




MSH Ceryatas runbsa

S

Apr. Ne Ivametp u anura Nuamerp
THb3bl (MM)‘ pesbObi ()

1710141 9x 50 =M 8
1710142 13x 85 =M12
1710143 13 x130 =M 12
1710144 18 x 85 =M 16

MSM Metannnyeckas cetyatas runbaa (1000 mm)

Apr. Ne Nvametp u aniva uamerp
THnb3b (M) pesbObi (M)

1710151 11x1000 =M 8
1710152 15x1000 =M12
1710153 20x1000 =M 16

MBZ Metannunueckas wetka (MIT-SE 150, 300, 350, 400 mn)

Apr. N Nuamerp oraep((m; O6uan m(mm;

M M

11690020 10/12 270
11690021 14/18 270
11690022 22/26 270

9lsnserca yactsio Esponeiickoro Textnueckoro Caupetenscrea

MBP Metannuyeckas weTka

Apr. Ne Nuametp n'mepnun‘ 06uas nmnuu‘

m) ()

1690018 10 300
1690014 12 300
1690015 15 300
1690016 20 300
1690017 25 300
1690019 30 300

Yanuuutens ans wetku — no cneusakasy

MIT-ZK Lentpupyiowas Hacaaka

Apr. Ne uametp pesbOel

()

1710070 M 8
1710071 M 10
1710072 M 12
1710073 M 16
1710074 M 20

Ivamep oteepcrus
(w)

12
16
16
20

uanerp otsepcria
()

12
16
22

Ynakoska
(wr)

10

10

10

10

Ynakoka
(ur)

1
1
1

Ynakoska
(wr)

1

1

1

Ynakoska
(wr)

Ynakoska
(wr)
10
10
10
10
10

MIT-DY 3aknapHoit ankep Dywidag

o€ B =e—

Apr. NE‘ Haumenosanme
1710040 unbsa (anomuH.)
1710041 Tunbaa (Hepx. ctans A2)
1710045 BHyTpenHuit arkep (Hepx. ctans A2)

IMIGH [inb3a c BHyTpeHHel peabboit

Apr. N Auametp Nowva [vametp ceepna vameTp sepna
BHyTpeHHeil TWb3b! B GeTOHE | B NYCTOTENOM KupnAye

‘ pesb0bi () (MM)‘ (mm) ¢ MSH (mm)
1710060 M 6 48 10 12
1710061 M 8 80 14 16
1710062 M 10 80 16 20
1710063 M 12 80 18 20

Ynakoska
(wr)
100
100
100

Ynakoska
(wr)

10
10
10
10

Ankepel kneeeble / nexa

IMAZ Hacoc ans npogysku oteepctuit (MIT-SE 150, 300, 350, 400 mn)

Apr. Ne

11690011

"I 9Bnsetca yactbio Esponeiickoro Textnueckoro CeupeTenscrsa

IMAP Hacoc anst npoayeku oTBepcTyit

Apr. N

1690002

MIT-MI Cmecutens

Apr. Ne Haumenosanme

11710014
1710016

"'9ensetca yactsio Esponeiickoro Texunueckoro Ceupetenscrsa

Cmecutens (150/300/350/400/825 mn)

Yanunutens (1 m)

Ynakoska
(wr)

1

Ynakoska
(wr)

1

Ynakoska
(ur)

1

1

MOHTQXHAas / repmMeTmku




